

1-4月份完成招商引资7.6875亿元

姚家街道积极做好招商引资工作

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张祺) 2015年1-4月份姚家街道的招商引资任务为20.5亿元,1-4月份上报7.6875亿元,占全年任务的37.5%,全区排名第三。为更好地开展招商引资工作,街道从拓宽渠道、丰富载体、做好服务等方面,夯实工作基础,做好项目落地服务。

为强化宣传,拓宽渠道,街道建立了招商资源网络,内容涵盖街道简介、区位优势、发展规划等内容。采取以商招商、点对点招商、有针对性地走出去招商、发动社会力量招商等方式,找信息、拓

渠道,夯实招商工作基础。重点推介文化创意园、留学生创业园、中弘广场、万象城等招商引资项目,并发放《走进姚家便民手册》、《招商画册》等宣传资料800多份。

在丰富载体、扩展空间方面,街道对辖区内现有可利用的土地、闲置资源和经营网点等载体,进行动态管理,每周与各社区(村)、企事业单位对接,及时更新项目库,进行分析论证,实施项目定位,招商推介。

同时,街道加强对在谈、在建项目的协调服务,实现招商引资、项目落地、手续办理的

跟踪服务,提高投资软环境,建立查找问题、督促办理、定期协商工作机制。目前,中国人寿大厦项目正在主体施工,预计2017年6月份竣工;中弘广场项目16号地块封顶,17号地块基础施工,底板一段施工完成,18号楼土方开挖10万方,16号地块因规划问题群房部分未施工;中润四期万家隆项目住宅1#封顶,2#封顶,室内砌体及二次结构施工,安装外幕墙施工;万象城项目工程土石方结束。一期万象城商业先期启动,预计2017年上半年投入使用。



街道联讯

街道扎实做好夏季消防工作

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 赵志甫)

为扎实做好夏季消防工作,姚家街道制定印发了《姚家街道办事处夏季消防安全大检查工作方案》,建立健全“一把手负总责、分管领导具体抓、责任部门具体抓”的责任体系,与各社区、辖区单位签订消防安全责任书,落实消防安全责任。

为确保形势研判到位,街道定期召开消防安全联席会议,将辖区旧货市场、农贸市场、工业园区及各商超等物品易燃、人员密集场所作为街道消防关注重点,从消防设施的配备维护、管理制度的建立落实、消防人员的配备培训、应急预案的完善演练等各个方面做好消防安保准备。

在定期组织对社区消防管理人员进行消防

安全知识培训的同时,充分利用横幅、张贴宣传标语、广播、发放宣传品等各种方式,宣讲普及消防安全知识和要求。今年5月份以来,街道组织在辖区广泛开展了“消防宣传进社区”活动,使居民消防意识、消防技能等得到提高。

在排查整治方面,街道联合相关职能部门与社区一起对辖区10家生产企业、4家建筑工地、2家大型公共场所及50家九小场所定期开展消防安全大检查,对发现的各类隐患,能立即整改的当场整改完毕,不能立即整改的,责令限期整改,依法进行整治,彻底消除各类事故隐患。同时,要求各社区注意做好防火工作,禁止焚烧垃圾、树叶等杂物,发动群众清除居民楼内易燃、易爆杂物,消除火灾隐患。

街道全力打造统计服务品牌

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 田际宏)

今年以来,姚家街道稳步做好固定资产投资和统计工作。在加强与原有项目企业保持互协互助工作关系的基础上,积极与花园小镇、泰悦赫府、中弘广场、万象城项目进行联系沟通,新增了花园小镇、泰悦赫府、中弘广场三个项目,万象城项目也将于下半年纳入统计一套表。同时,多次走访了山东省妇幼保健院,其办公楼项目下半年一次性增加辖区固投1.5亿元。

同时,街道全力打造姚家统计服务品牌,

做到与每家企业通过业务联系形成熟悉的沟通氛围,尽全力解决各企业单位的工作难点,耐心倾听他们的困难,帮助他们尽快熟悉一套表的报送方式和方法,并坚持做到上门指导和电话解答网报情况。

为严格把关统计数据,街道按照程序和规定对企业上报的数据仔细比对,核实数据的真实性和准确性,保证上级单位和领导能更直观地了解姚家办事处经济社会发展情况,为其更好地做出决策与部署创造了有利条件。

6月18日,解放东路社区召开老干部座谈会,姚家街道纪委书记陈宪印同志参加,与老干部们热情所欲言,对办事处工作及改善社区方面提出了宝贵意见和建议,并表示将继续发挥余热,全力支持办事处及社区的工作。(通讯员 王宇 摄)

街道切实维护物价稳定

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 梁永鑫)

为切实保护群众的切身利益,姚家街道加强监督检查,促进明码标价,维护市场价格稳定。

近期,街道对辖区内商场、超市、餐饮业、医药卫生业等600余家经营店的明码标价情况进行了全面检查,共下发整改通知书22份,发放明码标价签28000余张,提出整改建议30多条,对检查中发现的问题当场提出整改措施并跟踪检查,增强了广大业户的法律意识。

同时,对与人民群众生活密切相关的肉、蛋、禽、奶、粮、油、菜、果等商品的价格,切实加强日常监测,建立价格异常波动报告制度,密切关注市场价格趋势,及时掌握价格信息,确保市场价格稳定。

为营造良好的价格环境,街道积极开展“价格服务进社区”宣传活动和“明码标价示范街”“明码标价示范店”创建活动。通过宣传活动共发放宣传资料2800余份,接待群众咨询50余人,现场处理举报3起。



近期,华阳社区居委会携手历下区人民医院在华阳社区服务中心对辖区内历下区户籍的60周岁以上居民以及低保、残疾人免费进行糖尿病、糖尿病视网膜病变、白内障等疾病筛查,并进行了健康咨询。(通讯员 齐胜男 摄)



6月18日,解放东路社区召开老干部座谈会,姚家街道纪委书记陈宪印同志参加,与老干部们热情所欲言,对办事处工作及改善社区方面提出了宝贵意见和建议,并表示将继续发挥余热,全力支持办事处及社区的工作。(通讯员 王宇 摄)

去身边的文化站看书吧

姚家街道多方丰富群众文化生活

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 管勇) 今年以来,姚家街道不断夯实基础,全力推进文化阵地建设。按照“由无到有,由小到大,由少到全”的工作思路,步步为营,扎实推动辖区文化站及社区文化活动中心建设工作。

随着浆水泉农村文化大院和仁合农村文化大院的成立,截至目前,街道已先后建成1个多功能文化站、7个农村文化大院和2个社区活动中心。各站点图书报刊阅览室、文艺活动室、培训辅导室、文化共享工程基层服务点等均已配备齐全,且各项规章制度均已上墙。今年开

展的社区图书馆工程也在有条不紊推进当中,5个拟建站点中的2个(名士豪庭社区居委会站点和三箭平安苑社区居委会站点)已装修完毕,正在协调站点进驻事宜。

在文化活动队伍建设方面,街道以社区文化活动中心、农村文化大院等文化平台,通过组织内容和形式多样的社区文化活动来推进文化工作的开展。目前,文化活动队伍数量正在逐步增多,发展比较成熟的有三箭平安苑的文艺队、友谊苑的扇子舞队、姚家村的威风锣鼓队等。今年以来,先后参加了历下区“正月十五”花灯展览、“唱响历下”——第二届春之

声文化广场活动、历下文化大讲堂——“京剧音韵”知识讲座、“泉水叮咚舞”推广活动暨社区舞蹈大赛等活动,进一步丰富了社区居民的业余文化生活。

为进一步开展文化惠民工程,激发群众参与的积极性,街道积极推进“老电影”进社区活动,为丰富居民的“夜生活”。近期,还将在三箭平安苑、名士豪庭和荆山村等村居组织开展消夏晚会,发动和引导广大群众深入开展生动活泼、健康向上、富有时代气息的群众文化活动,增强社区文化活动的吸引力,进一步扩大群众的参与面。